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V prosinci minulého roku zasáhla celou zemi zpráva o střelbě na Filozofické fakultě
Univerzity Karlovy v Praze. To, čeho jsme byli doposud svědky v zahraničí, se odehrálo na
půdě jedné z českých škol.

Zcela zákonitě se problematika bezpečnosti ve školách začala probírat nejen v odborných
kruzích, ale i v celé společnosti. Veřejnost zajímalo, jak podobným útokům předcházet,
popřípadě jak jim čelit a jak se během nich chovat. Podcast Promluvme si preventivně,
který vychází každé čtvrtletí, se proto tentokrát zaměřil na toto stále vysoce aktuální téma.

Obsahem jednotlivých dílů podcastu Promluvme si preventivně jsou neformální rozhovory s
odborníky či osobami pohybujícími se v oblasti prevence kriminality, protidrogové prevence a
závislostního chování. Jejich cílem je především laické veřejnosti lidsky přiblížit uvedené oblasti,
otevřít a prodiskutovat mýty či aktuální problematická témata a zároveň představit nejrůznější
pomáhající státní i nestátní organizace.

„Domnívám se, že si všichni velice dobře pamatujeme to zděšení, které nastalo po útoku ozbrojeného
střelce na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy. Zároveň jsme vnímali i tu poptávku po informacích
nejen ze strany odborné, ale i široké veřejnosti. Proto jsme tento díl věnovali právě tomuto tématu.
Dozvíte se v něm například, jaké projekty ve vztahu k bezpečnosti na školách kraj realizoval a jaké
momentálně připravuje, jaké preventivní aktivity jsou vhodné pro děti a jaké pouze pro dospělé nebo
například co se skrývá pod pojmem varovné signály,“ uvedla manažerka prevence kriminality
Karlovarského kraje Tereza Pásková, která je zároveň moderátorkou podcastu.

Tentokrát pozvání do podcastu přijali dva hosté. Jitka Sladká z Asociace bezpečná škola hovořila s
moderátorkou o uplatňování možných bezpečnostních opatření ve školách, o jejich efektivitě a o
potřebě jejich provázanosti. Vedoucí oddělení bezpečnosti a prevence odboru bezpečnosti a
krizového řízení krajského úřadu Šárka Benešová pak přiblížila, jaké projekty z oblasti ochrany
měkkých cílů ve vztahu ke školám a školským zařízením kraj doposud realizoval a jaké plánuje do
budoucna.

Podcast Promluvme si preventivně najdete již nyní v aplikaci Spotify a v Apple Podcast. Poslechnout
si ho můžete také na krajském kanálu YouTube.
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